
Enquête sur l’insertion des diplômés Architectes DPLG 2005/2006 -Résultats de l’ENSAPLV 
 
L’enquête s’est déroulée en décembre 2009 . Elle a porté sur 230 diplômés DPLG  .  
106 ont répondu à l’enquête soit  un taux de réponse de 46 % dont :64 femmes( 60 %) et 46 hommes (40 %) 
 
Activité professionnelle 
 
En activité professionnelle : une seule activité 79 
En activité professionnelle : plusieurs activités 10 
En activité professionnelle : salarié intermittent 
du spectacle (bénéficiant du régime d'assurance 
chômage spécifique) 

1 

En activité : 90 85 % 

En formation 1  1 % 
En recherche d'emploi 13  12 % 
Autre situation 2  Dont conge parental 

d'éducation 
Et en cours de création 
d\'une agence 
d\'architecture 

2  % 

 106  100% 
 
Domaine de l’ activité principale  
 
Architecture, patrimoine bâti, cadre de vie 86  81 % 
Arts plastiques ou arts appliqués 1  1 % 
Cinéma audiovisuel radio 1  1 % 
Edition, presse, publicité 1  1 % 
Musique, danse, théâtre, spectacles 1  1 % 
Non concernés  16 recherche d’emploi, autre 

situation 
15 % 

 106  100% 
 
Si vous exercez une activité complémentaire (en termes de revenus) dans quel domaine l’exercez-vous ? 
 
Architecture, patrimoine bâti, cadre de vie 8 
Arts plastiques ou arts appliqués 3 
 11 
 
Statut dans l’activité principale  
 
salarié 65  72 % 
Indépendant/libéral 15  17 % 
Dirigeant d'entreprise 5  5,5 % 
Autres  2 Volontaire de Solidarité 

Internationale et en 
portage salarial 

2,2 % 

Associé 3  3,3 % 
 90  100% 
 
 
 
 
 
 
 



Concernant votre activité principale, effectuez vous un temps complet ou un temps partiel ? 
 
Temps complet 83 Entre 35 heures et  70 

heures /semaines 
92 % 

Temps partiel 7 Entre 20 et 33 
heures/semaine concerne 
1 homme et 7 femmes 
travaillent entre 20 et 28 
heures/ rémunération 
entre 10 000 et 30 000 

8 % 

 90  100% 
Sur les 15 travaillant plus de 50 heures, 5 seulement sont salariés  
 
Revenu net annuel (tous revenus : activité principale et activité complémentaire , indemnités chômage ou 
indemnités de formation) 
 
Moins de 5000 €   3 3 % 1 personne est en recherche d’emploi, 

2 sont salariés à  temps plein 
De 5 à 10 000 € 4 4 % 1 personne est salariée en amérique 

du sud, les autres sont 
indépendant/chef d’entreprise 

De 10 000 à 15 000 € 11 10 % 3 salariés + 4 indépendants +4 sans 
réponses 

De 15 000 à 20 000 € 16 15 %  
De 20 000 à 25 000 € 20 19 % 
De 25 000 à 30 000 € 22 21 % 
De 30 000 à 35 000 € 12 11 % 

50 % sont dans la fourchette  
20 000/35 000 € 

De 35 000 à 40 000 € 5 5 % Ils sont tous salariés et travaillent 
entre 37 et  45 heures 

De 40 000 à 45 000 € 5 5 % 3 salariés + 2 indépendants travaillent 
entre 35 et 60 h 

Supérieur à 45 000 € 3 3 % 1 salarié + 2 indépendants 
travaillent entre 50 et 60 h 

N’ont pas répondu 5 5 %  
 106 100%  
 
L’Activité principale (en terme de revenus) que vous exercez est-elle en rapport avec la formation 
relevant du ministère de la culture que vous avez reçue ? 
 
oui 80 75 % 
non 10 10 % 
Sans opinion 16 15 % 
 106 100% 
 
Dans quel délai avez vous obtenu votre premier emploi en rapport avec la formation relevant du 
ministère de la culture que vous avez reçue ? 
 
Aucun (poursuite d’une activité engagée au cours des études 32 30 % 
Moins de 3 mois après l’obtention du diplôme 49 46 % 

76 % 

De 3 à 6 mois après l’obtention du diplôme 12  11 % 
De 6 mois à 1 an après l’obtention du diplôme 7  7 % 
De 1 an à 2 ans après l’obtention du diplôme 3  3 % 
De 2 ans à 3 ans après l’obtention du diplôme 0   
Je n’ai jamais obtenu d’emploi en rapport avec ma formation 3  3 % 
 106 100% 100% 
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